

Izveštaj o Erasmus + mobilnosti

Upisani kolegiji:

- Načrtovanje materialov [*Materials design*]
- Tehnologija aluminija [*Aluminium technologies*]
- Kompoziti [*Composites*]
- Meritve in obdelava podatkov [*Measuring and analysis of data*]
- Analiza poškodb [*Failure analysis*]
- Vlivanje ingotov v bloke in kontinuirano vlivanje [*Ingots and continuous casting*]

Prilikom odabira kolegija na *Naravoslovnotehniškom fakultetu*, primarni cilj mi je bio da upišem kolegije koji će mi se priznati na matičnoj ustanovi, odnosno na *Metalurškom fakultetu u Sisku*.

Na samome dolasku u Ljubljano bio sam odlično informiran, od osoblja s *Univerze v Ljubljani* i šefice studentske referade *NTF-a* Majde Štarkl, na koji način i gdje prikupiti potrebne dokumente za boravak u Sloveniji, pravo na studentsku prehranu, prijavu prebivališta itd.

Zaposlenici s *Univerze v Ljubljani* i samog fakulteta svoj posao obavljaju jako dobro te nije bilo nikakvih problema po pitanju administracije, u usporedbi s poteškoćama koje sam zatekao na našem Sveučilištu. Primarno zbog administracije, nepovjerenja upućenog nama studentima te općoj nepristupačnosti osoblja. Istaknuo bih primjer ažurnosti korespondencije putem e-maila, koji sam u Ljubljani čekao maksimalno 1 dan, dok bih na Sveučilištu u Zagrebu isti čekao i do 2 tjedna.

S obzirom da smo na razmjenu u Ljubljani bili kolegica i ja, a ujedno i jedini studenti na 2. godini diplomskog studija s razmjene, predavanja su se održavala na Slovenskom jeziku. Bez obzira na jezičnu barijeru na predavanjima, svaki profesor, docent i asistent je uvijek bio dostupan i spreman pomoći. Moram izdvojiti Predsjednika studentske organizacije Jakoba Kranera, također studenta 2. godine diplomskog studija, koji je svojevoljno pomogao i kolegici i meni da se bolje snađemo tijekom trajanja mobilnosti.

Sami boravak u Ljubljani pamtit ću samo po lijepim uspomena. U vrijeme akademske godine, u Ljubljani boravi oko 60 tisuća studenata, što domaćih što stranih. Studentska organizacija i Erasmus Student Network Ljubljana su konstantno organizirali evente, putovanja i druženja koja su bila dostupna svima po iznimno pristupačnim cijenama.

Zahvaljujući pristupačnim profesorima i ostalim djelatnicima *Naravoslovnotehniškog fakulteta*, sve sam kolegije uspješno položio sa završnim prosjekom 9.33, što je ekvivalentno odličnom prosjeku na Sveučilištu u Zagrebu. Smatram da je odlazak na razmjenu pridonijeo mom životnom iskustvu te bih preporučio svim drugim studentima koji su u mogućnosti, da isprobaju semestar studiranja u drugoj državi.

Zahvaljujući dekanici izv. prof. dr. sc. Zdenki Zovko Brodarac te ECTS koordinatrici doc. dr. sc. Martini Lovrenić-Jugović Metalurškog fakulteta u Sisku, pružena mi je ova odlična prilika da u potpunosti iskoristim Erasmus + program mobilnosti. Vjerujem da sam uvelike proširio znanje, krug poznanstava, prepoznao bolje prilike i upotpunio sebe kao osobu, a prije svega kao studenta.

Dario Mašinović

IZVJEŠTAJ S ERASMUS+ MOBILNOSTI

Zimski semestar akademske 2017./2018. godine
na Oddeleku za materiale in metalurgijo,
Naravoslovnotehniške fakultete Univerze v Ljubljani

-foto galerija-







Dario Mašinović